
Мониторинг мнений выпускников 2022 года о возможности их 

трудоустройства  

 по результатам анкетирования обучающихся выпускных курсов КГУ 

 

С 18 по 25 апреля 2022 года через форму, размещенную в СДО, было 

проведено анкетирование среди обучающихся выпускных курсов. 

Цель анкетирования – выявить мнения обучающихся выпускных курсов 

об их потенциальном трудоустройстве после окончания университета. 

Получая высшее образование, студенты задумываются об условиях 

обучения, о качестве диплома, о статусе вуза и, конечно, о практическом 

применении всех полученных знаний после окончания университета, т.е. 

трудоустроиться и успешно начать работать. Для вуза успешное 

трудоустройство своих студентов является одним из показателей 

эффективности его системы образования. Общее количество опрошенных 

респондентов КГУ составило 340 человек.  

 
Рис. 1 

 

Наши студенты во время учебного процесса активно стараются найти 

подработки (очень часто не по специальности), трудоустроиться параллельно с 

учебой, зачастую меняя очную форму обучения, все это, безусловно, 

сказывается на результатах обучения не в лучшую сторону, однако дает 

положительный результат на общие адаптационные способности выпускников, 

а также остро необходимый молодому специалисту практический опыт. 
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ИАСТ ИГНИСТ ИДТ ИКИ ИПП ИУЭФ ИФМЕН ЮИН



Анкетирование показало, что работают во время учебы до половины наших 

студентов. 

 
Рис. 2 

 

 Ответы студентов на вопрос анкеты: «Знаете ли Вы, где будете работать 

по окончании университета?» распределились поровну. Половина выпускников 

университета знает, где будет работать после окончания вуза, другая половина 

– не определилась с местом своей будущей профессиональной деятельности. 

 

 
Рис. 3 
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Рис. 4 

 

Положительным результатом, выявленным в ходе данного 

анкетирования, является факт того, что 76% участников электронного опроса 

планируют работать по специальности, приобретенной в КГУ. Таким образом, 

выпускники КГУ стараются более осознанно подходить к построению своей 

карьеры, максимально используя «капитал» знаний, полученный в вузе. 

Большинство выпускников КГУ остаются верны своему выбору специальности, 

который они сделали при поступлении в университет, и только менее четверти 

участников анкетирования по тем или иным причинам разочаровались в 

выбранном направлением подготовки или не уверены в востребованности 

полученной в вузе профессии. Изменить ситуацию в лучшую сторону сможет 

курс на системное взаимодействие с работодателями, что позволяет построить 

учебный процесс с учетом современных требований и, тем самым, организовать 

профильное трудоустройство выпускников. 

Около половины опрошенных выпускников видят хорошие перспективы 

своего трудоустройства и большинство из них не разочаровались в выбранной 

специальности за время обучения в университете. Результаты анкетирования 

говорят о достойном качестве образования в КГУ и об успешности 

мероприятий, направленных на трудоустройство выпускников. 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Да Нет

76%

24%

Вы планируете работать или работаете по получаемой 
Вами в КГУ специальности?


